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Сьогодні велика ДИВОСВІТІВСЬКА родина вбралася у барви нашої нації, щоб відзначити
особливу дату — 20-ту річницю Всесвітнього дня вишиванки!
Урочистим відкриттям заходу стало слово директорки «ДИВОСВІТУ» Яніни Овсієнко ,
яка власним прикладом надихнула всіх присутніх на святі гордо та з гідністю носити
українську сорочку.
Здобувачі освіти поринули у справжню мандрівку кріз часи та регіони разом із
креативними дивосвітівськими педагогами, які ділилися зворушливими історіями
особистих вишиванок-реліквій, навчали дітей «читати» таємні послання в рослинних та
тваринних орнаментах, проводили їх колоритною віртуальною мандрівкою регіонами
України, відкривали козацьку силу та геометрію оберегів рідного Запоріжжя,
занурювали у магію полтавської техніки «білим по білому», влаштовували цифровий
інтерактив із кодування імен у візерунки, доводячи, що українська вишиванка — це
головний світовий тренд.
Так, вишиванка сьогодні — це не лише свято, а й наша духовна броня. Саме тому в цей
день усі думки, молитви та дії «Дивосвіту» були з тими, хто виборює нашу свободу.
Перебуваючи на очному навчанні в Запоріжжі, вихованці закладу освіти відвідали
місцевий меморіал — Дошку Пам'яті загиблих захисників України. Вдивляючись в
обличчя на фотографіях, діти з болем і гордістю впізнавали Героїв — мешканців
білозерського краю, які віддали життя за мирне небо… Дивосвітівці долучилися до
патріотичної акції «СТРІЧКА ГЕРОЮ»: своїми руками учні прикріпили символічні
стрічки-обереги до меморіалу, вплітаючи в кожну з них безмежну вдячність, тепло своїх
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сердець та пам'ять, яка житиме вічно… 
Цей святковий день залишив у кожному серці неймовірне тепло та гордість за нашу
спадщину. 
Одягаймо вишиванки не лише у свята, адже це наш генетичний код, який робить нас
сильнішими, де б ми не були! 
Пам'ятаймо: поки ми одягаємо наші сорочки — доти б'ється серце України!

Дякуємо всій шкільній родині за цей незабутній день!
Зі святом! 
Слава Україні! 
Героям слава!
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